

娱乐前线

“四小花旦”之95后

有争议有槽点有曲折
她们依然刚

■新快报记者 徐绍娜

在第一批90后也即将“奔三”的当下,关晓彤、沈月、张雪迎和欧阳娜娜、张子枫等95后小花旦们,也已经成为娱乐圈的新生代主力。尽管她们也有争议、有槽点、有曲折,有人童星出道遇上转型瓶颈,有人幸运出演大IP热剧却遭遇口碑“大起大落”,也有人出道时手握大好资源却因“绯闻”或“黑料”而消减好感度。但她们无惧风雨,青春闪亮,依然在自己的演艺路上阔步前进。

●沈月

演什么都被拿来和前辈比

出生日期:1997年2月 人气指数:★★★

沈月2016年因参演科幻古装网剧《颤抖吧!阿部!》而出道。幸运的是,2017年她就凭青春校园网剧《致我们单纯的小美好》中陈小希一角而小有名气,剧中她演技自然,笑容明朗,还自带纯真灵气,十分清新,被誉为“初恋女孩”。之后,沈月又再次幸运地出演了由柴智屏监制的青春言情偶像剧《流星花园》。然而这次这个大IP却没有给她带来更高的好评度,反而让她陷入各种对比和吐槽中。

在新《流星花园》中,沈月出演的董杉菜不管性格还是造型都不讨喜,过于随意

的衣着造型暴露了其身材的不足,剧集播出期间,她被嘲“五五身”“萝卜腿”等,甚至肤色、发型都被一一吐槽。在今年暑期首播的情感剧《七月与安生》中,沈月饰演的安生一角又再次被拿来和周冬雨作对比,继续遭遇一波吐槽,让不少网友都开始心疼她,“演杉菜遇到大S,演安生遇到周冬雨,也是不容易”。

然而,年轻就是资本,沈月的演艺路才刚启程,未来仍有无限机会,加上她本人性格随和,务实不浮夸,相信经过磨砺仍会给大家带来惊喜。



●关晓彤

“国民闺女”转型受挫遭质疑

出生日期:1997年9月

人气指数:★★★★

关晓彤童星出道,2005年就在陈凯歌电影《无极》中被观众认识,之后多次参演影视剧,出演各种类型的闺女,合作明星不乏周杰伦、刘德华等大咖,可以说是在剧组长大的孩子。2010年,客串冯小刚执导的《非诚勿扰2》再次成功刷脸,知名度蹿升;2014年,与王志文、李小冉合作出演家庭情感喜剧《大丈夫》,同年还与张嘉译、闫妮合作出演都市时尚情感剧《一仆二主》,关晓彤表现出彩,演技获认可,有了“国民闺女”的称号。

2016年,关晓彤还以总分552分的高分、专业排名第一的成绩考进北京电影学院,展现“学霸”风采。

随着年龄增长,“国民闺女”关晓彤也渐渐长成亭亭玉立的少女,她开始不再满足于乖巧可爱的荧幕形象,渴望突破自己,于是开始有了多变造型,开始接演爱情偶像剧,还公开了和鹿晗的恋情。然而,转型并非易事,关晓彤近两年主演的偶像剧和古装剧都被吐槽演技,和马可合作的《极光之恋》及被指和鹿晗“公费恋爱”的《甜蜜暴击》都没有获得观众认可。与此同时,她在时尚领域的成绩也差强人意,多个红毯和街拍造型被嘲“太土”,饱受争议。当然,挫败也许只是一时的,毕竟关晓彤出道早、自身条件好,即使目前转型受挫,其潜力依然被看好,上升空间巨大。



●欧阳娜娜

音乐少女逐梦演艺圈被指“不务正业”

出生日期:2000年6月 人气指数:★★★★

欧阳娜娜出身于演艺世家,爸爸欧阳龙曾是台湾著名男演员,和赵雅芝一起出演过《京华烟云》;妈妈傅娟是红极一时的台湾玉女明星,主演过《书剑恩仇录》等;姑姑欧阳菲菲也是著名歌手,有过《感恩的心》等歌曲。欧阳娜娜本人更是天才大提琴少女,12岁就开巡回音乐会,13岁考取世界著名的顶尖音乐学校——美国柯蒂斯音乐学院,并获全额奖学金。

14岁,欧阳娜娜又主演大热爱情电影《北京爱情故事》,和刘昊然在片中上演纯美初恋故事,正式踏入演艺圈。之后,她参加明星女神生活体验真人秀《偶像来了》,同期参与女星有林青霞、朱茵、蔡少芬等;同年,她参演的电影《破风》上映,合作的是彭于晏、崔始源、窦骁

等男神。2016年,欧阳娜娜又跟陈学冬合作,主演时尚爱情剧《是!尚先生》。可以说,欧阳娜娜一出道就资源过人,合作的都是大导演和明星;同时,她在时尚领域也颇有成绩,小小年纪就被赞很有时尚触角,穿搭造型大获好评。

但这样条件优越、一路开挂的欧阳娜娜,在逐梦演艺圈的过程中也经受了不少风波挫折:2015年,她从柯蒂斯音乐学院辍学,接演各种影视剧和综艺,一心闯荡娱乐圈。她的选择被大多数人认为“不务正业”“追名逐利”,遭遇了疯狂diss。然而,几年过去了,很多人又不得不承认:欧阳娜娜真的很适合娱乐圈。但她的双商也时常被赞,无论面对什么风波都应对自如,似乎天生就适合吃这碗饭。



●张雪迎

实力“邻家女孩”因绯闻被非议

出生日期:1997年6月 人气指数:★★★

张雪迎今年初被央视电影频道评选为演技派新生代四小花旦,评语是“邻家女孩潜力无限”。很巧的,张雪迎也是从小演戏的童星,六七岁就开始演电视剧,合作过各种明星大咖。最为人熟知的,有和林心如等合作的《美人心计》,陈晓、陈妍希版本《神雕侠侣》中的郭襄,《旋风少女》中的天才少女宗师李恩秀等。而让她的演技大放异彩,是在电影《狗十三》中,有影评说“她超乎想象的对角色的把控让人惊讶”。

2016年她以专业课第一的成绩考入中央戏剧学院,同年主演了多部

青春偶像剧,包括《十五年等待候鸟》《青春最好时》《你的名字我的姓氏》等。去年的IP剧《泡沫之夏》和今年的古装剧《白发》,张雪迎也都有亮眼表现。在大热综艺《演员的诞生》中,她表演了短剧《将爱情进行到底》,演技自然流畅,被誉为一个很好的表演者。

而让张雪迎饱受非议的,就是在《泡沫之夏》中合作的秦俊杰。当时秦俊杰和杨紫宣布分手,就有网友扒出张雪迎和秦俊杰在剧组同吃一碗胡辣汤,在宣传期间同台过于亲密,种种“绯闻”让张雪迎一时间口碑急降。

